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життєвий шлях доктора медичних наук, про-
фесора Коржа Миколи Олексійовича розпочався 
12 серпня 1947 року в м. Харкові, у сім’ї видатного 
лікаря ортопеда-травматолога Коржа О.О.

У 1971 році Микола Олексійович закінчив 
Харківський державний медичний інститут, а 
з 1973 року працював у Харківському інституті 
удосконалення лікарів спочатку на посаді асис-
тента (1973–1978), потім доцента (1978–1987), ви-
конував обов’язки декана хірургічного факульте-
ту (1987–1988), із 1989 до 1995 року був проректо-
ром із наукової роботи. У 1996 році нашого юві-
ляра на загальних зборах трудового колективу 
було обрано директором «Інституту імені проф. 
М. І. Ситенка».

Професор Корж Микола Олексійович — ви-
датний ортопед-травматолог, талановитий уче-
ний, хірург, організатор медичної науки й охоро-
ни здоров’я, ім’я його широко відоме в Україні та 
за її межами.

Загальний науковий стаж цієї знаної людини 
становить майже 45 років. Він із тих науковців, 
які не сходили з раз і назавжди обраного шляху. 
Визначившись ще в студентські роки з майбут-
ньою спеціалізацію, Микола Олексійович раз за 
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разом вияскравлює грані медичного таланту, за-
являючи про себе як про неординарного дослід-
ника, вдумливого й уважного лікаря, високок-
валіфікованого хірурга, відповідального викла-
дача. М. О. Корж належить до когорти вчених із 
широким науковим діапазоном, що засвідчують 
понад 650 наукових праць, серед яких 38 моно-
графій, довідників і підручників, 108 авторських 
свідоцтв та патентів на винаходи. Проблематика 
поглибленого вивчення патології опорно-рухової 
системи людини завжди у пріоритеті його дослі-
джень. Лише за останні роки було опубліковано 
9 монографій і довідників, зокрема «Довідник 
ортопеда» (2011, 2012, 2015), «Патологія хребта» 
(2013), «Повреждения хряща коленного сустава» 
(2013), «Курс лекций по ортопедии и травматоло-
гии» (2014), «Эндопротезирование тазобедренно-
го сустава» (2015).

Необхідно підкреслити, що наукові інтер-
еси професора та його сподвижників зосеред-
жені на соціально важливих, традиційно ваго-
мих напрямах харківської школи — патології 
опорно-рухової системи в дітей, травматології та 
патології хребта, ортопедичній артрології, орто-
педичній онкології і трансплантології. Не зали-
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У наукових колах не залишилася непоміченою 
його наукова виваженість, вміння різноаспект-
но аналізувати, глибокі знання. Професор три-
валий час очолював ВГО «Українська асоціація 
ортопедів-травматологів», яка за його ініціати-
ви ввійшла до Європейської федерації асоціацій 
ортопедів та травматологів (EFORT). Микола 
Олексійович один із засновників і віце-президент 
об’єднання громадян з інструментальної та ма-
лоінвазивної хірургії хребта (ISMISS), членами 
якого є ортопеди та нейрохірурги всіх облас-
тей України. За ініціативи ISMISS та підтрим-
ки відомих міжнародних наукових товариств у 
Харкові проведено 15 симпозіумів з актуальних 
питань хірургії хребта за участю видатних фахів-
ців багатьох країн світу.

За наукові досягнення в галузі інноваційних 
наукових розробок Микола Олексійович нео-
дноразово нагороджений відзнаками різного 
рівня, серед яких Почесні грамоти Верховної 
ради, НАМН та МОЗ України, Харківської об-
ласної держадмініст рації тощо. його ім’я внесе-
не до списку найвидатніших учених Харкова та 
України. М. О. Корж удостоєний державної на-
городи — ордена князя Ярослава Мудрого V сту-
пеня, ордена князя Володимира ІІ ступеня.

Свій ювілей Микола Олексійович зустрічає в 
буянні творчої енергії, постійному пошуку нау-
кової істини. За ним услід ідуть його однодум-
ці — ті, хто сповідує такі поняття, як високий 
професіоналізм, добро, відкритість, прагнення 
зробити щось для тих, хто потребує допомоги. 
Науково-дослідний інститут, очолюваний про-
фесором, є провідним закладом в галузі патоло-
гії хребта і суглобів в Україні, а його колектив ви-
сококваліфікованих науковців, який працює за 
сучасними технологіями та світовими стандар-
тами, сповнений нових цікавих думок і творчих 
пошуків.

Сердечно вітаємо Вас, Миколо Олексійовичу, 
з ювілеєм! Дякуємо за титанічну працьовитість, 
відданість медицині, добре мудре слово. Бажаємо 
міцного здоров’я, довгих років життя, невичерп-
ної творчої енергії та успіхів на науковій ниві, 
наснаги та оптимізму для реалізації всіх задумів 
і звершень, любові від тих людей, які оточують.

шаються поза увагою М. О. Коржа такі соціально 
значущі питання, як травматизм, інвалідність і 
тимчасова непрацездатність. Напрацьовані ним 
пропозиції з цих питань плідно використовує 
МОЗ України.

Найвагомішим напрямом наукової діяль-
ності Миколи Олексійовича є дослідження 
найгострішої проблеми сьогодення — патології 
хребта. Харківська школа вертебрологів широко 
відома у світі, що є великою заслугою професора 
як одного з її засновників. На основі авторських 
теоретичних напрацювань у межах комплексної 
програми «Розробка та впровадження новітніх 
хірургічних технологій при захворюваннях та 
пошкодженнях хребта» науково обґрунтовано, 
створено, удосконалено та впроваджено в прак-
тику закладів охорони здоров’я України новітні 
хірургічні технології лікування, більшість з яких 
не має аналогів не лише в Україні, а й у світі. 
Ці технології дають можливість повернути хво-
рих до звичайного життя у найкоротші терміни. 
Зокрема розроблено та впроваджено в серійне 
виробництво комплекти інструментів для ви-
конання сучасних високоефективних хірургіч-
них втручань у разі захворювань та ушкоджень 
хребта. Широко впроваджені в практику спеціа-
лізованих відділень усіх регіонів України систе-
ми «МОСТ» та «МОСТ-2» для корекції і стабілі-
зації грудного та поперекового відділів хребта. 
Оригінальні фіксатори для хірургічних втручань 
на шийному відділі хребта «Діамант» внесено до 
Державного реєстру медичної техніки та виробів 
медичного призначення України. Уперше у сві-
ті розроблена технологія хірургічного лікування 
ювенільного сколіозу з використанням «зроста-
ючої» полісегментарної конструкції, що випус-
кається серійно. Ці розробки отримали міжна-
родне визнання багатьох учених, зокрема США 
та Європи.

Без перебільшення можна сказати, що орто-
педія є не лише професійною цариною, а й захо-
пленням Миколи Олексійовича. Він нею не зай-
мається, а насправді живе. Як талановитий науко-
вець професор прагне перебудувати ортопедичну 
науку і перевести її з екстенсивно-описових на 
сучасні позиції інтенсивного розвитку.
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